Mitokondrium: energia termelő folyamat 



  (biológiai oxidáció)

Szőlőcukor (elégetése + oxigén (H2O + CO2

36 ATP szabadul fel


biológiai oxidáció


mitokondrium


minden sejt képes rá.

Szőlőcukor ( elégetése oxigén nélkül ( tejsav


2 ATP szabadul csak fel


erjedés


gombáknál, baktériumoknál = etilalkohol + CO2

csak bizonyos sejtek képesek rá


sejtplazában megy végbe.

Fotoszintézis: 

Színtest 

fotoszintézis

· csak növényekben
- mindenben amiben van
játszódik le

 
színtest lejátszódik

· Fotoszintézis:

· felépítő folyamat

· energiafogyasztó, ATP igényes

· energiaforrás: fény

· enzimek katalizálják

CO2 + H2O 

szőlőcukor, oxigént állít elő


fény, klorofill

Klorofill:

· lipidek közé tartozik
· zöld színű pigment

· átalakítja a fényenergiát ATP-vé; kémiai energiává

· reduktív folyamat:

· CO2 redukálódik

Megtermeli a heterotróf számára a szőlőcukrot, és az oxigént.

Az autotróf növények termelők.

Fehérje szintézis:

· fehérjék előállítása, felépítése aminosavakból

· ATP igényes

· enzimek katalizálják

· DNS (a fehérjék kódját tartalmazza).
